檔 號: 保存年限:

## 新竹縣竹東鎮公所 函

地址:新竹縣竹東鎮雞林里東林路88號

承辦人: 陳益鳳

電話:03-5966177轉123

電子郵件: caroline@hchg.gov.tw

受文者:臺南市政府

發文日期:中華民國106年12月08日 發文字號:竹鎮殯字第1060029858C號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:如主旨(1060029858C-Attach1.pdf)

主旨:檢送「新竹縣竹東鎮殯儀館使用費標準」表公告、令、總

說明、全部條文各1份,請惠予協助公告周知,請查照。

說明:依據行政程序法第154條規定暨「新竹縣竹東鎮殯儀館使

用管理自治條例」第五條、規費法第八條規定辦理。

正本:各縣市政府(含六都及福建省)、新竹縣各鄉鎮市公所群組、新竹市各區公所群組、基隆市各區公所群組、新北市各區公所群組、臺北市各區公所群組、桃園縣各鄉鎮市公所群組、宜蘭縣各鄉鎮市公所群組、苗栗縣各鄉鎮市公所群組、臺中市各區公所群組、彰化縣各鄉鎮市公所群組、南投縣各鄉鎮市公所群組、雲林縣各鄉鎮市公所群組、嘉義縣各鄉鎮市公所群組、臺南市各鄉鎮市公所群組、高雄市各區公所群組、屏東縣各鄉鎮市公所群組、臺東縣各鄉鎮市公所群組、花蓮縣各鄉鎮市公所群組、澎湖縣各鄉鎮市公所群組、金門縣各鄉鎮市公所群組、福建省連江縣各鄉鎮市公所群組

副本:新竹縣葬儀商業同業公會(請惠予轉知全國聯合會)、新竹縣竹東鎮民代表會、各 里辦公室、本所清潔隊、本所行政室、本鎮殯葬管理所動的120082



\*1060029858\*

第1頁, 共1頁

線